



# ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

Мне в школе хорошо

Я учусь в школе № 10, в селе Новопыши-  
минском Сухоложского района. Ученик  
восьмого класса.

Мне в школе хорошо. Школа - это место для получения  
новых знаний. Она помогает с выбором профессии, а если  
нет, то хотя бы наводит на правильный путь. Сидеть урок за  
уроком в кабинете может наскучить, и каждый развлекается,  
как может. Кто-то может на перемене пройти всю школу за  
десять минут, кто-то ведёт сплетни на диване, но есть и  
более интересные занятия на переменах. Ими увлекаются я  
сам. Услышав звонок, мы рвёмся занять ракетку и ждём  
своего соперника. Главное выиграть и вести общий счёт со всей  
школой. У нас есть отличные перемены, на которых мы успеваем  
покушать и выйти на улицу. Где мы собираем команды и прово-  
дим очень увлекательные и смешные матчи. А потом спешим на  
уроки.

Каждый день в школе проходит по-разному. Мы получаем  
всё больше новых знаний, новых эмоций и кучу смеха.  
Мне в школе хорошо!

Ученик 8<sup>Б</sup> класса Соловьев Матвей